



Библиотеката предлага интересна програма с разнообразни събития

Понеделник, 22 Януари 2024

На 25 януари от 18:00 часа ще се състои литературната среща „Полет до седмото небе“. Събитието е посветено на 90-годишнината от рождението на Атанас Радойнов. Паметта на бургаския писател, краевед и човек с будна съвест ще бъде почетена с преиздаването на романа „Полет до седмото небе“ и литературната среща. Честването се организира от семейството на твореца, съвместно с Община Бургас.

От 26 януари, от 14:00 часа, до 28 януари, 21:00 часа, в Библиотеката ще се проведе Burgas Game Jam

BGJ е част от поредицата събития по света Global Game Jam. Целта е да се даде възможност на хора от всички възрасти да учат, експериментират и създават заедно чрез игри в една много приветлива среда.

Тази година събитието ще се проведе в Регионална библиотека "Пею К. Яворов", което ще позволи достъп до мястото на хакатона дори през нощта за най-усърдните участници. Отворено е за всеки, който иска да създаде игра.

На 26 януари от 18:30 часа е поредният епизод Късо кино от инициативата на Кинематограф и Регионална библиотека „Пею К. Яворов“.

„Космос“ е новата кинопрограма, изготвена съвместно с Клуб на пътешественика и с подкрепата на Регионална библиотека "Пею К. Яворов".

Едно епично визуално пътешествие, разкриващо необятността, мистерията и величието на Космоса, през призмата на документалното, анимационното и късометражното кино. Публиката ще види някои конспиративни теории, като кацането на Луната и по-конкретно защо толкова много хора се съмняват.

Ще научите повече за ефекта на Кеслер и защо има сериозни опасения, че боклукът, който сме създали и се рее в орбита, може да направи достъпа до Космоса доста по-сложен и опасен. Следва уникална разходка над повърхността на Марс, базирана на реални кадри, заснети с HiRISE камера на апарата Mars Reconnaissance Orbiter. И накрая предстои невероятно пътешествие в дълбокия Космос в търсене на мистериозна планета.



Входът за събитията е свободен.

